



В Тюменской области предъявлено обвинение жителю г. Тобольска, который зарубил школьника

Следственным отделом по Калининскому округу г. Тюмени возбуждено уголовное дело в отношении 29-летней Екатерины Дрозд, обвиняемой в покушении на убийство.

Следствием установлено, что нигде не работающая, имеющая инвалидность 2 группы Дрозд проживала в квартире дома по ул. Клары Цеткин г. Тюмени вместе со своей матерью, ведя при этом асоциальный образ жизни.

Соседи, в том числе проживающий в расположенной ниже квартире 25-летний участковый уполномоченный милиции, неоднократно высказывали свои замечания молодой женщине, поскольку она в ночное время громко включает музыку и тем самым мешает отдыхать.

В ночь на 29 ноября 2009 года Дрозд, находясь в состоянии опьянения, в очередной раз решила послушать музыку. Проживающий внизу участковый, в связи с тем, что соседка мешает отдыхать ему и его семье, в том числе новорождённому ребёнку, по телефону сообщил о нарушении общественного порядка в отдел милиции. Через некоторое время пришёл участковый и музыка прекратилась.

Решив отомстить соседу за то, что он неоднократно вызывал сотрудников милиции, Дрозд взяла кухонный нож и направилась к «обидчику» домой. Дождавшись, когда милиционер откроет дверь, злоумышленница внезапно набросилась на него, нанеся два удара ножом в живот и в грудь.

Несмотря на полученные телесные повреждения, мужчина сумел задержать соседку и вызвать наряд милиции, которым и передал агрессивно настроенную девушку, после чего был госпитализирован в лечебное учреждение.

По данному факту следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области возбуждено уголовное дело.

Решением суда, удовлетворившего мотивированное ходатайство следователя, Дрозд заключена под стражу.

Органами предварительного следствия ей предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

В настоящее время следствие по уголовному делу продолжается. Жизни и здоровью сотрудника милиции ничего не угрожает.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому округу г. Тюмени

01 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/739456>